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	Edizione base
	Edizione verde

	Volume 1 + Cittadinanza + Imparafacile + Libro Liquido + Didastore

9788869104909 - pp. 408 + 144 + 96 € 23,00
	Volume 1 + Imparafacile 1 + Libro liquido + Didastore

9788869105326 - pp. 408 + 96
€ € 19,50

	Volume 2 + Imparafacile 2 (*) + Libro Liquido + Didastore
9788869104923 – pp. 432 + 96 
€ 23,00
	Volume 2 + Imparafacile 2 (*) + Libro Liquido + Didastore
9788869104923 – pp. 432 + 96 
€ 23,00 

	Volume 3 + Imparafacile 3 (**) + Libro Liquido + Didastore

9788869104947 - pp. 432 + 96
€ 24,50
	Volume 3 + Imparafacile 3 (**) + Libro Liquido + Didastore

9788869104947 - pp. 432 + 96
€ 24,50


Storia e storie è un progetto che dà spazio a voci importanti: storia delle donne, in primo luogo, presente in maniera sistematica. Inoltre, la storia di eventi globali, che accomunano popolazioni di diversi continenti, e la storia locale, per raccontare la nostra storia anche a ragazzi di altre etnie. E le rivoluzioni silenziose: cioè quegli eventi - soprattutto in campo tecnologico ma anche sociale - che nel corso del tempo hanno cambiato profondamente la vita delle persone in modo quasi impercettibile. 
Le principali caratteristiche dell’opera sono:

· Il globale e il locale: la società multietnica, e quindi la scuola multietnica, richiede un approccio meno europocentrico alla storia, sia come proposta culturale sia in ottica motivazionale nei confronti di ragazzi provenienti da altri continenti. Tale proposta si esprime secondo due direttrici:
· nel profilo, con un maggior numero di lezioni dedicate alla storia extraeuropea;
· nelle doppie pagine speciali di Storie globali, con la presentazione di eventi e fenomeni di portata globale. Molto visivo, ha un testo introduttivo, una carta e una serie di elementi testuali e iconografici intorno alla carta.
Nel contempo, è presente la dimensione locale. In doppie pagine speciali vengono proposte Storie italiane in termini anche inclusivi: conoscere il territorio nel quale si vive, a prescindere dal luogo di origine, per creare una cultura comune.
Le pagine di storie italiane sono fortemente legate al tema della valorizzazione del patrimonio storico, con presentazione di elementi di patrimonio e una didattica orientata ad attività sul territorio.
· La storia delle donne: nei libri di testo, la storia delle donne viene trattata occasionalmente, senza il giusto spazio che meriterebbe. In questo progetto, questo grande tema viene trattato estesamente secondo tre direttrici:
· nel Secolo delle donne: un volumetto di saggi, dato in omaggio agli insegnanti, sui momenti fondamentali della storia delle donne italiane nel Novecento;
· nel profilo dei volumi, lezioni che descrivono la situazione femminile in ogni periodo storico studiato;
· nelle pagine speciali Protagoniste e protagonisti, dove si racconta di persone – in grande prevalenza donne – che hanno avuto un ruolo importante in determinati momenti storici.
· Le lezioni chiave: per ogni volume gli autori propongono alcune lezioni chiave relative a contenuti storici imprescindibili. Tali lezioni hanno alcune caratteristiche particolari:
· sono accompagnate da videolezioni, dei video che approfondiscono i contenuti della lezione specificando il motivo per cui è considerata determinante;
· prevedono in apertura la didattica innovativa della classe capovolta;
· chiudono con un percorso di fonti storiche, volto a evidenziare i punti cardine della lezione.
· Il nuovo esame e la cittadinanza: il nuovo decreto ministeriale (DM 741 2017) introduce alcune novità nell’esame di Stato. In particolare, per quanto riguarda la prova orale specifica che Il colloquio tiene conto anche dei livelli di padronanza delle competenze connesse all'insegnamento di Cittadinanza e Costituzione, citando anche lo Statuto delle studentesse e degli studenti della scuola secondaria. Il  progetto prevede, allegato al volume del primo anno, un volume di Cittadinanza che affronta i principali temi di Cittadinanza e propone interamente i testi della Costituzione e dello Statuto delle studentesse e degli studenti della scuola secondaria. La presentazione dei temi è accompagnata da una didattica di apprendimento cooperativo e pensiero critico orientata all’acquisizione delle competenze trasversali e di cittadinanza.
Il corso è disponibile con MY APP Pearson, la app per lo studio e il ripasso, Libro Liquido, il libro digitale interattivo online, modificabile a seconda delle esigenze di lettura e utilizzabile su qualsiasi device (pc, tablet, smartphone), e con il Didastore, l’ambiente online per studiare, esercitarsi, approfondire.
Tra i materiali a corredo per la classe, molto ricco e interessante è il LIMbook, libro sfogliabile con lezioni multimediali interattive.
