[bookmark: _Hlk63684744]Per il prossimo anno scolastico propongo l’adozione del testo:

E. Foody – L. Kilbey
iDiscover Premium
Pearson, Sanoma Italia, 2023

	[bookmark: _Hlk63684124]iDiscover Premium 1
	iDiscover Premium 2
	iDiscover Premium 3

	Libro Cartaceo + Easy Learning with games + Citizenship + Libro digitale + Libro digitale liquido + MyApp + KmZero + My English Lab 
9788883396946
23,50€
	Libro Cartaceo + Easy Learning with games + Citizenship + Libro digitale + Libro digitale liquido + MyApp + KmZero + My English Lab 
9788883396960
23,50€
	Libro Cartaceo + Easy Learning with games + Citizenship + Libro digitale + Libro digitale liquido + MyApp + KmZero + My English Lab 
9788883396984
23,50€



Oltre il corso cartaceo, è disponibile anche la versione digitale, nel formato Libro digitale che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta, con tutte le risorse multimediali, disponibile online e scaricabile offline tramite l’app Reader+, e anche nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni e verificare i progressi degli studenti. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Corso di lingua inglese per la Scuola Secondaria di Primo Grado che mira a colmare il gap tra l’inglese che si studia in classe e la lingua autentica, attraverso lezioni motivanti e innovative. L’edizione Premium è corredata dai fascicoli Reading for Citizenship, una Digital Library e una Interactive Easy Grammar.

Le principali caratteristiche dell’opera
Il corso pone grande attenzione verso le esigenze dei ragazzi, i cittadini del futuro, offrendo loro tutti gli strumenti utili per affrontare con successo il percorso scolastico e favorire la crescita personale e sociale.

· Apprendimento graduale della lingua autentica per sviluppare le competenze linguistiche, comunicative e le Life skills (competenze trasversali), per permettere ai ragazzi di esplorare il mondo oltre la scuola e di comunicare bene tramite il confronto con ragazzi britannici, i modelli di comunicazione e gli spunti per la riflessione sulla lingua contenuti in:
- numerosissimi video, videodialoghi, videoreportages con interviste su argomenti attuali e alcune Real life stories, video autentici in cui alcuni ragazzi condividono le loro problematiche nell’ottica dello sviluppo della sensibilità e dell’inclusione;
- storie appassionanti in cui i personaggi si rivolgono direttamente agli studenti e dialogano con loro;
- video dedicati allo sviluppo delle strategie di apprendimento in cui gli studenti possono confrontarsi con le tecniche adottate dai loro pari;
- le attività iReflect per la riflessione sulla lingua;
- le Thinking routines per sviluppare il pensiero critico;
- le numerose attività iExplore per lo sviluppo della cittadinanza attiva, che coinvolgono lo studente rendendolo protagonista consapevole del proprio apprendimento in tutte le fasi della lezione;
- i numerosi testi sulla vita e la cultura anglosassone e le pagine dedicate alla cittadinanza globale in chiave CLIL mirano a sviluppare le competenze utili per interpretare e attuare gli obiettivi di sviluppo sostenibile dell’Agenda ONU 2030.
· Chiarezza espositiva e materiali per la preparazione delle prove d'esame, per aiutare gli studenti a raggiungere i loro obiettivi:
- grafica chiara, concepita per l’alta leggibilità;
- spiegazioni complete e semplici;
- videolezioni di grammatica;
- numerose mappe di sintesi;
- palestra dedicata allo sviluppo delle abilità utili per le prove d’esame;
- materiali per il ripasso e l’inclusione.
· Il terzo volume inoltre offre un prezioso supporto per l’Esame di Stato: 80 pagine con materiali per affrontare la prova scritta e orale, con taglio interdisciplinare e mappe concettuali.

L’edizione Premium di iDiscover si arricchisce di:
- 3 fascicoli Reading for Citizenship per l’approfondimento dei temi chiave di cittadinanza globale ed Educazione civica a partire da estratti tratti dai libri della serie Pearson Readers. I fascicoli sono disponibili anche in versione libro digitale sia per il docente sia per lo studente;
- una Digital Library con proposte di lettura per l’extensive reading, che fornisce l’accesso agli ebook con audiolettura integrata dei 15 Pearson Readers di cui i fascicoli Reading for Citizenship propongono un estratto;
- una Interactive Easy Grammar, una grammatica ad alta leggibilità per facilitare il ripasso delle strutture grammaticali chiave e promuovere l’inclusione, di cui è disponibile anche la versione libro digitale sia per il docente sia per lo studente.

 
Per la didattica con il digitale 
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop Reader+. Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi, tra cui:
- il materiale audio, video e interattivo direttamente accessibile dalle icone in pagina;
- la programmazione e i test in formato word modificabile, con relativi ascolti;
- materiali informativi e formativi per il docente, tra cui schede di approfondimento Living the Change – Routes to Social Citizenship.
· Libro digitale liquido: la versione digitale del libro che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di:
- inserire note e segnalibri;
- studiare e ripassare scegliendo carattere e sfondo preferiti;
- accedere alla modalità di lettura automatica e ai materiali digitali integrativi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di QR Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro.
La funzione Quicktest permette inoltre al docente di somministrare test rapidi interattivi accessibili tramite QR Code con riscontro immediato.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- costruire la propria lezione;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale Pearson;
- creare le proprie verifiche personalizzate.
· MyEnglishLab: un ricco repertorio di attività interattive organizzate per strutture grammaticali, aree lessicali e abilità con suggerimenti e feedback, assegnabili agli studenti per personalizzare e monitorare l’apprendimento.


