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Oltre il corso cartaceo, è disponibile anche la versione digitale, nel formato Libro digitale che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta, con tutte le risorse multimediali, disponibile online e scaricabile offline tramite l’app Reader+, e anche nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni e verificare i progressi degli studenti. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

L'approccio coinvolgente alla realidad hispana: video interattivi, doppio percorso di civiltà con focus attuali e curiosi a fine unità, un’intera sezione classica-istituzionale, un fascicolo di cittadinanza ed Educazione civica. In più, letture graduate: una con audiolibro e due in formato digitale.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Una storia avvincente: i protagonisti sono ragazzi che vivono nello stesso quartiere e tengono un blog, uno spunto narrativo per lavorare sulle competenze.
· Un approccio nuovo: a partire da contesti reali e motivanti, si apre un percorso ludico e materiali autentici.
· Innovativo lavoro sull’inclusione: all’interno dei volumi esercizi per tutti e per le eccellenze.
· Valutazione: interessanti progetti che stimolano studenti e studentesse e aiutano i docenti nella valutazione e certificazione delle competenze.
· Educazione civica ed Esame di stato: un originale volumetto espressamente dedicato al terzo anno, con testi, strategie e mappe interdisciplinari per l’esame, in aggiunta Chicos por el planeta dedicato a cittadinanza e Educazione civica.

 Per la didattica con il digitale 
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop Reader+. Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi.
· Libro digitale liquido: la versione digitale del libro che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di:
- inserire note e segnalibri;
- studiare e ripassare scegliendo carattere e sfondo preferiti; e
- accedere alla modalità di lettura automatica e ai materiali digitali integrativi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di QR Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- costruire la propria lezione e verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale;
- accedere alla guida del libro in adozione, a verifiche pronte per l’uso, a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy.

