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Oltre il corso cartaceo, è disponibile anche la versione digitale, nel formato Libro digitale che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta, con tutte le risorse multimediali, disponibile online e scaricabile offline tramite l’app Reader+, e anche nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni e verificare i progressi degli studenti. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Dal successo di ABC... France!, uno strumento strutturato per parole chiave in ordine alfabetico e su tre livelli di difficoltà, che alterna cultura tradizionale a temi dell’Agenda 2030 e offre materiali e attività utili per la preparazione all’Esame di Stato scritto e orale.
[bookmark: _GoBack]Le principali caratteristiche dell’opera
· Educazione civica e Agenda 2030: alternanza di temi di cultura “tradizionale”, come Francophonie, Gastronomie, Hexagone, Paris, Outre-Mer, e temi legati agli obiettivi dell’Agenda 2030, come Bien-être, Climat, Développement durable, Égalité entre les sexes.
· Audio, video e lingua autentica: il testo è corredato dalle registrazioni audio dei principali testi informativi. Sono inoltre presenti video di cultura, video sugli obiettivi dell’Agenda 2030 e suggerimenti di video su YouTube, opportunamente selezionati tra quelli alla portata degli studenti. Per tutti i video è possibile di attivare i sottotitoli.
· Life skills: compétences de la vie, attività e progetti per stimolare negli studenti il dibattito, la comunicazione efficace, il pensiero critico, la risoluzione di problemi, il lavoro di squadra.
· Esame di stato: argomenti e attività utili per la preparazione del colloquio e della prova scritta. Proposte di mappe interdisciplinari con attenzione a tutte le materie, e in particolare le materie STEM.
· Struttura agile e flessibile: 26 lettere, 26 temi. Per ognuno di essi quattro pagine, di cui 2 più “istituzionali” e 2 dedicate a un approfondimento sulla realtà francese (Où en est la France?), sull’Educazione civica (Focus Citoyenneté) o a una curiosità (C’est curieux!).
 

Per la didattica con il digitale 
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop Reader+.Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi.
· Libro digitale liquido: la versione digitale del libro che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di:
- inserire note e segnalibri;
- studiare e ripassare scegliendo carattere e sfondo preferiti; e
- accedere alla modalità di lettura automatica e ai materiali digitali integrativi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di QR Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- costruire la propria lezione e verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale;
- accedere alla guida del libro in adozione, a verifiche pronte per l’uso, a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy.
· LaboF: la piattaforma per l'apprendimento e il monitoraggio dei progressi e degli obiettivi raggiunti nella Lingua francese. 
