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Oltre al corso cartaceo, è presente anche la versione digitale, sia nel formato Libro digitale, che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente di scaricare offline i contenuti tramite l’app dedicata. L’offerta digitale è arricchita dall’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Rivolto a tutti gli studenti, Act Smart propone il giusto equilibrio tra grammatica, lessico, abilità e comunicazione; la giusta progressione dei contenuti; la giusta completezza dell’offerta. È il corso giusto per assicurare un insegnamento e un apprendimento efficaci della lingua inglese di tutti.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Act Smart permette di imparare il lessico per comunicare in modo efficace con l’aiuto del Vocabulary video, per poi mettersi alla prova con esercizi mirati.
· Grazie ad Act Smart è possibile imparare la lingua autentica attraverso i video dialoghi di un gruppo di studenti britannici alle prese con un progetto di cittadinanza attiva e in situazioni della vita di tutti i giorni.
· La grammatica viene spiegata in modo semplice e schematico, seguita sempre da numerose attività e dalle videolezioni della Teacher in your pocket!
· Communication and Oral skills: il corso aiuta a sviluppare le abilità di listening e speaking attraverso l’ascolto di podcast e interviste, e grazie a una serie di stimolanti attività di speaking, con il supporto delle strategie di apprendimento suggerite.
· Culture and Competences: con Act Smart è possibile sviluppare le competenze e le abilità di reading e writing attraverso testi focalizzati su aspetti interessanti della cultura anglosassone, con il supporto delle strategie di apprendimento suggerite. Puoi riascoltare il testo o parte di esso con un accento diverso!
· Active Citizenship e CLIL: Act Smart è il corso che permette ai tuoi alunni di diventare cittadini attivi! I tuoi stiudenti potranno esplorare alcuni temi legati ai Sustainable Development Goals attraverso testi correlati alle altre discipline di studio.
· Revision: con Act Smart è possibile verificare i progressi della classe con gli esercizi correlati ai descrittori della Global Scale of English (GSE).

Completano l’offerta del corso:
· il volumetto Extrabook che racchiude approfondimenti di Culture e Festivals, insieme a una sessione dedicata di Songs.
· il Workbook: ricco di vocabulary, grammar e function maps per favorire il ripasso e consolidare le strutture lessicali apprese.


Per la Didattica con il Digitale
· Nella piattaforma digitale di Act Smart si trova il libro in versione digitale, con tutte le attività dello Student’s book, Workbook ed Extrabook disponibili in modalità interattiva. Sulla piattaforma è possibile guardare i video, ascoltare gli audio e svolgere le
attività direttamente dal computer, iPad o smartphone, anche in formato accessibile.
· In ciascuna unità dello Student’s Book è presente un Qr Code. Se scannerizzato con lo smartphone è possibile accedere istantaneamente ai contenuti audio e video dell’unità. I Qr Code sono altresì disponibili nelle unità del Workbook e nell’Extrabook.
· Nella Digital Library è disponibile la versione integrale dei Pearson Active Readers della sezione Reading in formato digitale, con audio integrato e attività extra.
