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	L'italiano di tutte e di tutti

	[bookmark: _Hlk63684124]Grammatica e lessico + Comunicazione e scrittura + MyApp + Libro digitale + Libro digitale liquido + Piattaforma KmZero 
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	Edizione verde. L'italiano di tutte e di tutti. Grammatica - Lessico

	Grammatica e lessico + MyApp + Libro digitale + Libro digitale liquido + Piattaforma KmZero 
pp. 736
ISBN 9791221600674
Prezzo 25,50€



E’ possibile completare l’offerta del corso l’agile volumetto in carattere ad alta leggibilità, riproponendo i contenuti essenziali di morfosintassi e lessico con esercizi pensati appositamente per studenti con Bisogni educativi speciali e Disturbi specifici dell’apprendimento.

	L'italiano di tutte e di tutti. Easybook

	Libro cartaceo + MyApp + Libro digitale 
pp. 128
ISBN 9791221600698
Prezzo 6,60€



Oltre che nella versione cartacea, il corso è disponibile sia nel formato Libro digitale, che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente di scaricare offline i contenuti tramite l’app dedicata, sia nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per l’insegnante, strumenti per creare lezioni, verificare i progressi della classe e accedere alla Guida del libro in adozione e ad una selezione di contenuti di formazione Learning Academy. Infine, l’applicazione MyApp permette di accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QR Code presenti nelle pagine del libro.

La riflessione sulla lingua come specchio dei cambiamenti sociali è un tratto peculiare di questo corso, opera di autori che sanno calare la loro altissima competenza disciplinare in un’opera di grande efficacia didattica, ricca di indicazioni pratiche per l’analisi e l’uso, e di moltissimi esercizi graduati e vari.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Una grammatica d’autore: gli autori, importanti linguisti, guidano studentesse e studenti a sviluppare una maggiore consapevolezza dei meccanismi che governano l'italiano (in particolare nelle rubriche Il laboratorio del linguista) e della forza che la lingua può avere nel costruire una società più inclusiva e paritaria (nelle pagine Per un uso civile della lingua).
· Un efficace strumento didattico La teoria rigorosa ma essenziale e ricca di indicazioni pratiche per l’analisi (Analizzare senza errori) e l’uso (Sciogliere i dubbi) e l’ampio e graduale apparato di esercizi rendono questo manuale uno strumento solido e di sicura efficacia all’uso.
· Competenti in italiano: le pagine Competenti in italiano, dedicate a temi di educazione civica, con particolare attenzione agli obiettivi dell’Agenda 2030, alla parità di genere, all'educazione alle relazioni, alla tutela dell’ambiente e alla cittadinanza digitale, permettono di verificare nel vivo dei testi le competenze di riflessione su lingua, lessico e scrittura.
· Orientamento: brevi testi e laboratori interattivi per riflettere su di sé, sulla motivazione e il metodo di studio, sulle relazioni in classe contribuiscono alla costruzione di una buona conoscenza di sé e allo sviluppo delle life skills, così che studentesse e studenti possano portare avanti in modo sempre più consapevole ed efficace il proprio percorso di studi.
· Inclusione: alla fine di ogni unità sono presenti pagine di sintesi ed esercizi di livello base in carattere ad alta leggibilità, pensate per il recupero delle conoscenze fondamentali (I saperi essenziali); da queste pagine si accede anche a brevi video per il ripasso. 
Completano l’offerta del corso:
· il volumetto L’italiano di tutte e di tutti-Easybook che ripropone i contenuti di base di morfosintassi e lessico in sintetiche tabelle in carattere ad alta leggibilità, seguite da mappe e da un apparato di esercizi pensati appositamente per studenti con Bisogni educativi speciali. Il volumetto è disponibile gratuitamente nel corredo digitale dell’opera.
· Verso la prova INVALSI di italiano: edizione aggiornata con prove computer based.

Per la Didattica con il Digitale
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop dedicata. Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi, tra cui:
- mappe per fare lezione;
- videotutorial per l’analisi grammaticale, logica e del periodo;
- sintesi per il ripasso;
- videolezioni d’autore;
- flashcard;
- esercizi interattivi.
· Libro digitale liquido: la versione digitale della parte di teoria che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di:
- inserire note e segnalibri;
- studiare e ripassare scegliendo carattere e sfondo preferiti;
- accedere alla modalità di lettura automatica e ai materiali digitali integrativi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di Qr Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro, tra cui:
- mappe per fare lezione;
- videotutorial per l’analisi grammaticale, logica e del periodo;
- sintesi per il ripasso;
- videolezioni d’autore;
- flashcard;
- esercizi interattivi.
· Per il docente, MyApp è disponibile con la funzione QuickTest che permette di assegnare agli studenti test rapidi e visualizzare in tempo reale le risposte della classe inquadrando i QR Code dedicati.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- accedere alla guida del libro in adozione, a verifiche pronte per l’uso, a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy;
- costruire la propria lezione e verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale.
