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Oltre al corso cartaceo, è presente anche la versione digitale, sia nel formato Libro digitale, che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente di scaricare offline i contenuti tramite l’app dedicata, che nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni, verificare i progressi degli studenti e accedere alla Guida del libro in adozione e a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Una proposta chiara, solida, graduale e inclusiva, basata su tre principi: ricchezza di contenuti, varietà di input linguistici, attività varie e numerose; attualità di temi e innovazione didattica con video, reel e spunti comunicativi; flessibilità, con unità brevi e due diverse configurazioni.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Lezioni brevi e progressione graduale e lineare: un forte approccio comunicativo, una grammatica chiara e numerosi esercizi; lezioni su due-tre pagine con rimandi per un facile reperimento dei materiali.
· Il tedesco a 360°: in apertura di unità, un reel e una doppia pagina visuale per attivare il lessico; alternanza di videodialoghi, blog, chat, articoli, e-mail, interviste, per un’immersione nella lingua autentica.
· Visuale e inclusivo: schemi e colori per attivare la memoria visiva, mappe nella sezione Auf einen Blick a fine unità per riassumere gli obiettivi minimi e mappe in appendice per un ulteriore ripasso. Diverse tipologie di attività, caratterizzate da etichette, per adattarsi a ogni stile di apprendimento.
· Focus su lessico e grammatica e grande quantità di esercizi: lessico introdotto in apertura di unità, esercitato e approfondito anche in espansione digitale; glossari suddivisi per aree lessicali e generi, con esercizi specifici; numerosi esercizi di grammatica su tre livelli di difficoltà.
· Orientamento e life skills: strategie per metodo di studio e consapevolezza di sé, attività per sviluppare pensiero critico, comunicazione efficace, creatività, competenze relazionali, problem solving.
· Cultura, attualità e cittadinanza attiva: presenti in tutte le unità e ampliate nelle pagine Land, Leute und Kultur. Cultura dei paesi di lingua tedesca, confronto interculturale e cittadinanza globale, temi approfonditi anche nell’allegato Kultur von A bis Z, arricchito con video e Podcast in collaborazione con Chora Media. 

Per la Didattica con il Digitale
·  Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop dedicata. Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi, tra cui:
- video, videodialoghi, reels, video sugli obiettivi dell’Agenda 2030;
- circa 400 tracce tra attività di ascolto e liste di vocaboli; 
- podcast, 8 Wissensnuggets (episodi radiofonici di approfondimento culturale) e 4 Interviews auf Zeitreise nell’allegato Kultur von A bis Z, in collaborazione con Chora Media; 
- karaoke, 16 videodialoghi con audio e testo sincronizzati e la possibilità di interpretare uno o più personaggi; 
- esercizi interattivi, gli esercizi del corso in versione interattiva; 
- lessico visuale Mehr Wortschatz con 31 aree lessicali illustrate con audio; 
- Phonetik, 16 lezioni di fonetica con audio ed esercitazioni.
· Libro digitale liquido: la versione digitale del libro che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di:
- inserire note e segnalibri;
- studiare e ripassare scegliendo carattere e sfondo preferiti;
- accedere alla modalità di lettura automatica e ai materiali digitali integrativi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di Qr Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro, in particolare audio e video.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- costruire la propria lezione e verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale;
- accedere alla guida del libro in adozione, a verifiche pronte per l’uso, a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy.
· Podcast: il corso è abbinato al progetto Ascoltando s’impara. I podcast didattici di Sanoma e Chora Media. Un progetto educativo originale e coinvolgente che porta il format dei podcast a scuola sulla base dell’esperienza editoriale scolastica di Sanoma e dell’esperienza editoriale audio di Chora Media. In particolare, il corso è abbinato alla serie Interviews auf Zeitreise, che accompagna il volume Kultur von A bis Z: come in un’immaginaria macchina del tempo, i conduttori intervistano alcuni personaggi famosi dei secoli passati, dialogando sulle loro invenzioni o le loro opere come si potrebbe fare con personaggi del nostro tempo, evidenziando il forte legame tra il passato e il mondo contemporaneo. Fai ascoltare le puntate alla tua classe e poi arricchisci l’esperienza con le attività didattiche suggerite nelle pagine speciali del volume.  
