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	My Voice A2/B1

	Libro cartaceo +MyApp Pearson + Libro digitale + Libro digitale liquido + KmZero + MyEnglishLab
pp. 328
9788883394485
€ 28,70

	My Voice B1/B1+

	Libro cartaceo +MyApp Pearson + Libro digitale + Libro digitale liquido + KmZero + MyEnglishLab
pp. 328
9788883394492
€ 28,70

	My Voice B2

	Libro cartaceo + MyApp Pearson + Libro digitale + Libro digitale liquido + KmZero + MyEnglishLab
pp. 352
9788883395994
€ 32,50

	My Voice B1/B1+ with Short Cut to B1/B1+

	Libro cartaceo + Short Cut to B1/B1+ + MYAPP + Libro digitale + Libro digitale liquido + MyEnglishLab + KmZero 
pp. 328 + 96
9788883396724
€ 31,80



Oltre il corso cartaceo, è disponibile anche la versione digitale, nel formato Libro digitale che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta, con tutte le risorse multimediali, disponibile online e scaricabile offline tramite l’app Reader+, e anche nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni e verificare i progressi degli studenti. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Corso di lingua inglese incentrato sullo sviluppo delle competenze comunicative che integra un approccio visivo al lessico e alla grammatica, con un percorso di acquisizione di competenze, life skills e attività di debate. Con contenuti per la preparazione di esami (ES e INVALSI) e certificazioni.

Le principali caratteristiche dell’opera:
· Sviluppo delle competenze linguistiche e comunicative:
- un corso per il biennio delle Scuola Secondaria di Secondo Grado con l'obiettivo di munire gli studenti di un'espressione personale matura e consapevole proponendo testi in linea con gli interessi dei giovani di oggi, con una grande quantità e varietà di modelli linguistici e comunicativi (dai dialoghi su argomenti di interesse quotidiano ai testi di interesse culturale e testimonianze letterarie);
- gli elementi linguistici grammaticali e lessicali vengono proposti in modalità visiva all’interno delle lezioni e sviluppati in apposite sezioni nello Student’s Book, nel Workbook e nel Grammar Booster.
· Attenzione all'acquisizione di life skills: per garantire allo studente di riuscire sia nella sua carriera scolastica sia nella vita di relazione e lavorativa acquisendo Personal and social skills, Academic skills ed Employability skills.
· Focus sull'autenticità e contemporaneità: il corso mira a offrire uno spaccato del mondo di oggi a mezzo di:
- videointerviste registrate per la strada che offrono esempi reali dell’utilizzo delle strutture linguistiche oggetto di studio;
- videodocumentari autentici che sviluppano il senso critico e le abilità di Debate;
- nella sezione finale del corso sono proposti numerosi testi autentici tratti dall’attualità con un focus sullo sviluppo della sensibilità alla sostenibilità;
- sempre nella sezione finale, una selezione di voci autorevoli del panorama letterario per approfondire aspetti culturali collegati agli obiettivi di sostenibilità dell’Agenda ONU 2030.
· Apprendimento consapevole:
- chiare indicazioni per lo sviluppo delle strategie di apprendimento grazie ai numerosi box: Learn to learn / Learn to speak / How to...;
- allenamento costante e progressivo per affrontare al meglio le attività previste nelle certificazioni Cambridge e Pearson e per prepararsi alla prova INVALSI ed Esame di Stato, grazie alle attività propedeutiche all’interno delle unità e alla sezione Exam Skills Trainer che completa il Workbook.

Per la Didattica Digitale Integrata:
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente:
- la sottolineatura;
- l'inserimento di note e segnalibri;
- l’accesso a tutte le risorse multimediali;
- l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra);
- la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop Reader+.
· Libro digitale liquido: la versione digitale del libro che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di inserire note e segnalibri, di studiare e ripassare scegliendo carattere, grandezza e sfondo preferiti e di accedere alla modalità di lettura automatica e a tanti materiali multimediali integrativi. Include strumenti specifici per l’accessibilità e la lettura automatica dei testi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di QRcode presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di contenuti digitali di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l’insegnante può:
- accedere alla guida del libro in adozione, a proposte di programmazione, a lezioni e verifiche pronte per l’uso, a griglie di valutazione e a una selezione di contenuti di formazione Pearson Academy;
- costruire la propria lezione e le proprie verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale Pearson.
· MyEnglishLab: un ricco repertorio di attività interattive organizzate per strutture grammaticali, aree lessicali e abilità con suggerimenti e feedback, assegnabili agli studenti per personalizzare e monitorare l’apprendimento.
 

