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Oltre il corso cartaceo, è disponibile anche la versione digitale, nel formato Libro digitale che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta, con tutte le risorse multimediali, disponibile online e scaricabile offline tramite l’app Reader+, e anche nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni e verificare i progressi degli studenti. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Corso di lingua inglese per il triennio della Scuola Secondaria di Secondo grado che attraverso una ricca gamma di argomenti attuali mira a fornire agli studenti gli strumenti linguistici necessari ad esprimere le loro idee e a sviluppare le life skills e la citizenship utili per costruire il loro futuro, preparandoli per l’Esame di Stato e la prova INVALSI.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Storie attuali e di grande interesse per l’età dei ragazzi, talvolta bizzarre o su temi controversi per suscitare la curiosità, aprire la discussione e rendere il percorso di apprendimento coinvolgente.
· grande varietà di video a supporto di tutti gli stadi dell’apprendimento:
- Vocabulary videos – nel formato di un programma televisivo per ragazzi
- Grammar videos – nel formato di tutorial
- Communication videos – situazionali
- Life skills videos – per sviluppare abilità e competenze attraverso il confronto con altri giovani
· Solido approccio alla grammatica con spiegazioni, esercitazioni e mappe per tutti i tipi di apprendimento.
· Grande attenzione allo sviluppo delle capacità comunicative, grazie alle attività Your say che invitano all’espressione personale, ai modelli comunicativi dei video nella sezione Vocabulary Activator e Grammar in Action e alle numerose attività di Critical Thinking e Debate.
· Ampia scelta di lezioni per lo sviluppo delle Life skills, competenze utili dentro e fuori la scuola, corredate da video esemplificativi per sviluppare abilità e competenze attraverso il confronto con altri giovani.
· Particolare attenzione allo sviluppo delle future skills nelle sezioni World of work, con percorsi guidati per preparare gli studenti ad affrontare il mondo dopo la scuola.
· Focus sui Sustainable Development Goals per lo sviluppo della cittadinanza attiva in tutti i componenti del corso.
· Preparazione agli esami INVALSI, alle certificazioni First e Pearson English International Certificate e all’Esame di Stato, con attività propedeutiche alla prova in tutte le unità e ogni 2 unità nelle pagine di Exam practice nello Student’s Book e nel Workbook. Il corso è inoltre corredato dal fascicolo Exam Trainer dedicato all’Esame di Stato.
· una palestra di scrittura in the Writing Trainer page ogni 2 unità nello Student’s Book.
· Una ricca sezione di banks che integra ed espande i contenuti del corso e propone
- approfondimenti lessicali (Vocabulary bank)
- mappe grammaticali
- compiti di realtà
- lezioni basate su testi letterari classici e contemporanei tratti da Graded Readers (The World of reading) e con accesso ad una Digital Library di 5 eReaders completi;
- lezioni di civiltà ed educazione civica (The World around us).

 
Per la didattica con il digitale 
· Piattaforma Pearson English Connect (PEC) con il libro di testo digitale sfogliabile per tutti i componenti principali del corso. Un unico strumento che può essere declinato per lo studio a casa o per fare lezione in classe con la LIM utilizzando i molteplici contenuti multimediali a disposizione, scaricabile anche offline. Direttamente dalle pagine del libro digitale si accede  a:
- tutte le attività del corso in versione interattiva con accesso alle risposte nella versione docente e - senza nella versione studente
- tutti gli audio e i video del corso.
· La sezione Resources della piattaforma offre accesso a molti contenuti disciplinari multimediali e alle risorse integrative del libro in adozione sia per lo studio autonomo sia per il docente, tra cui la programmazione e i test in formato word modificabile, con relativi ascolti e i test in versione Google Moduli.
· Il Test Generator inoltre permette la creazione di verifiche digitali personalizzate aggregando liberamente la versione digitale delle attività dei test del  corso.
PEC si adatta a qualsiasi dispositivo, per studiare ovunque e in qualsiasi momento, online e offline. Permette allo studente di studiare e ripassare scegliendo grandezza del carattere e sfondo preferiti e di accedere ai materiali multimediali integrativi (audio, video, interattività). Include strumenti specifici per l’accessibilità e la lettura automatica dei testi.
· My Audio & Video Link: l'app per poter accedere, ovunque e i qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i codici QR presenti nel libro. Comprende tutti gli ascolti e i video per tutte le unità.


