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	[bookmark: _Hlk63684124]Parole che servono

	Grammatica e lessico + Comunicazione e scrittura + MyApp + Libro digitale + Libro digitale liquido + KmZero 
pp. 672 + 192
9788869107702
28,00€

	Parole che servono – Edizione verde

	Grammatica e lessico + MyApp + Libro digitale + Libro digitale liquido + KmZero 
pp. 672
9788869109171
23,00€



	Parole che servono. La grammatica essenziale – Sintesi, mappe, esercizi per una didattica inclusiva

	Libro cartaceo + MyApp + Libro digitale + KmZero 
pp. 128
9788869109195
6,50€



Oltre che nella versione cartacea, il corso è disponibile nel formato Libro digitale (disponibile online e scaricabile offline tramite l’app Reader+) che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta, con tutte le risorse digitali integrative, e nel formato Libro digitale liquido, uno strumento utile per l’inclusione grazie al sistema di lettura automatica del testo e a un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). 
L’offerta digitale si completa con la piattaforma KmZero, un ambiente online con tanti materiali integrativi digitali per gli studenti per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, per creare lezioni e verificare i progressi della classe. 
Infine, l’applicazione MyApp permette di accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QR Code presenti nelle pagine dei volumi.

Parole che servono è una grammatica per imparare a comprendere e comunicare in modo efficace e con spirito critico. Il progetto è opera di docenti esperti, attenti allo sviluppo della padronanza lessicale e delle competenze di scrittura, oltre che alla costruzione di solide conoscenze linguistiche.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Obiettivo lingua: i tantissimi esercizi di diverse tipologie (riconoscimento, analisi, uso, correzione, scrittura, logica) e di diversa difficoltà (dal livello base all’eccellenza) permettono la massima flessibilità e personalizzazione nell’attività didattica; oltre alle frasi, sono presenti numerosi testi che consentono di esercitare in modo ricorsivo comprensione, grammatica e lessico.
· Obiettivo lessico: la padronanza lessicale è un requisito essenziale per essere cittadini e cittadine consapevoli, capaci di pensiero critico. Per questo nel libro sono presenti:
- numerosi esercizi specifici nelle diverse unità e in pagine dedicate (Obiettivo Competenze: Lessico);
- spunti che connettono lessico ed Educazione civica (La cittadinanza e le sue parole). 
· Obiettivo scrittura: la capacità di produrre testi corretti ed efficaci è cruciale, non solo a scuola, per questo la riflessione sulla lingua è affiancata da molteplici proposte per consolidare questa competenza:
- nel volume di grammatica, oltre a esercizi di produzione, si trovano le pagine Obiettivo competenze: Scrittura dedicate ad argomenti cruciali come l’uso coerente dei tempi verbali nel testo, l’uso dei pronomi, l’uso dei connettivi;
- il volume di scrittura è un vero e proprio laboratorio per imparare a produrre testi efficaci e corretti. Si segnalano in particolare le pagine Laboratori di revisione per la correzione degli errori più comuni di ortografia, punteggiatura e morfosintassi.
· Obiettivo Educazione civica: è possibile fare Educazione civica durante la lezione di Grammatica grazie ai numerosi testi che parlano di temi legati alla Costituzione, agli obiettivi dell’Agenda ONU 2030 (con particolare attenzione alla tutela dell’ambiente, allo sviluppo sostenibile e alla parità di genere) e alla Cittadinanza digitale.

Completano l’offerta del corso:
- il volumetto La grammatica essenziale che ripropone i contenuti di base di morfosintassi e lessico in sintetiche tabelle in carattere ad alta leggibilità, seguite da mappe e da un apparato di esercizi pensati appositamente per studenti con bisogni educativi speciali.
- Verso la prova INVALSI di italiano: edizione aggiornata con prove computer based.


Per la didattica con il digitale 
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con app desktop Reader+. Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi, tra cui:
- mappe per fare lezione;
- sintesi per il ripasso;
- esercizi interattivi;
- videotutorial per l’analisi grammaticale, logica e del periodo;
- flashcard.
· Libro digitale liquido: la versione digitale della parte di teoria che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale liquido permette di:
- inserire note e segnalibri;
- studiare e ripassare scegliendo carattere e sfondo preferiti;
- accedere alla modalità di lettura automatica e ai materiali digitali integrativi.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di QR Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro, tra cui:
- mappe per fare lezione;
- sintesi per il ripasso;
- esercizi interattivi;
- videotutorial per l’analisi grammaticale, logica e del periodo;
- flashcard.
Per il docente, MyApp è disponibile con la funzione QuickTest che permette di assegnare agli studenti test rapidi e visualizzare in tempo reale le risposte della classe inquadrando i QR Code dedicati.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- costruire la propria lezione e verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale;
- accedere alla guida del libro in adozione, a verifiche pronte per l’uso, a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy.
