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Oltre al corso cartaceo, è presente anche la versione digitale, sia nel formato Libro digitale, che riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente di scaricare offline i contenuti tramite l’app dedicata, che nel formato Libro digitale liquido, uno strumento pensato per l’inclusione, in quanto contiene la lettura automatica del testo e un pannello per l’accessibilità (caratteri ad alta leggibilità, dimensione dei caratteri, testo tutto maiuscolo, possibilità di modificare il contrasto). L’offerta digitale è arricchita dalla piattaforma KmZero, un ambiente online, con tanti materiali integrativi e risorse digitali per studiare, esercitarsi e approfondire, e, per i docenti, strumenti per creare lezioni, verificare i progressi degli studenti e accedere alla Guida del libro in adozione e a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy. Infine, l’applicazione MyApp per poter accedere, ovunque e in qualsiasi momento, ai contenuti digitali integrativi inquadrando i QRcode presenti nei libri.

Il corso ha l’obiettivo di formare i professionisti del settore socio-sanitario: si caratterizza per una solida base teorica, un aggiornamento puntuale dei contenuti tecnico-normativi, ma anche tanti strumenti operativi e un chiaro focus sull’orientamento e le professioni attinenti l’indirizzo.

Le principali caratteristiche dell’opera
· Il corso ha un taglio “employability”, con specifiche rubriche nel testo mirate allo sviluppo delle employability & life skills: competenze trasversali di carattere relazionale, cooperativo e imprenditoriale che lo studente deve acquisire in una prospettiva di vita e lavoro futuri.
· Nell’apertura dell’UDA è presente la sezione Realizziamo un progetto, che prevede lo svolgimento di un’attività didattica professionalizzante. In chiusura, una sezione finale Proposte di attività per i PCTO e l’Educazione civica riprende e sviluppa il progetto iniziato in apertura e propone approfondimenti per l’insegnamento di Educazione civica.
· Grande rilevanza viene data all’orientamento professionale, al quale sono dedicate specifiche rubriche: i Dossier per l’orientamento professionale sono pagine laboratoriali che propongono lo svolgimento di attività professionalizzanti a partire da situazioni concrete; le pagine Le professioni socio-sanitarie descrivono i principali profili professionali del settore.
· In preparazione all’esame finale, nel volume 3 del corso è presente una sezione Verso l’esame di Stato espressamente dedicata alla preparazione della seconda prova scritta dell’esame finale, secondo le modalità applicate per la prima volta nell’a.s. 2022/2023. Inoltre, numerosi Dossier per l’orientamento professionale presenti in tutti e tre i volumi sono impostati in modo da costituire uno strumento di preparazione graduale all’esame.

Per la Didattica con il Digitale
· Libro digitale: è la versione digitale del libro, per docente e studente, disponibile online e offline. Il libro digitale riproduce in modo fedele l’esperienza di lettura su carta e consente la sottolineatura, l’inserimento di note e segnalibri, l’accesso, per l’insegnante, al pannello con strumenti per la LIM (scrivi, evidenzia, cerchia, riquadra) e la possibilità di scaricare offline i contenuti con l’app desktop dedicata. Inoltre, permette di accedere ai materiali digitali integrativi.
· Libro digitale liquido: la versione digitale del libro che si adatta a qualsiasi dispositivo, per docente e studente, disponibile online e offline.
· MyApp: la app per studiare e ripassare, che grazie a un sistema di Qr Code presenti all’interno delle pagine del libro attiva i contenuti multimediali e le risorse digitali del libro.
· Piattaforma KmZero: l’ambiente online per docenti e studenti, con migliaia di materiali digitali integrativi di qualità, disponibili online e offline. In particolare, l'insegnante può:
- accedere alla guida del libro in adozione, a proposte di programmazione, a lezioni e verifiche pronte per l’uso, a griglie di valutazione e a una selezione di contenuti di formazione Learning Academy;
- costruire la propria lezione e le proprie verifiche personalizzate;
- assegnare attività didattiche attraverso Google Classroom™, Microsoft Teams® e Classe virtuale.
